

ЭКСКУРСИЯ

К ЮБИЛЕЮ КОМСОМОЛА РЕКЛАМА

В НОМЕРЕ:

Ребята из Гагаринской школы побывали на метеостанции в Шахунье.



2 стр.

О праздничных мероприятиях в честь 95-летия ВЛКСМ.



3 стр.

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.

ВЫСТАВКА

ЧАСЫ ДАРЯТ!



♦ Г. М. Втюрин у своего шедевра.

Вот уже второй месяц в Тоншаевском краеведческом музее проводится выставка коллекции часов из его фондов. На ней насчитывается 13 экспонатов – настенных, настольных часов, а также будильников 19-20 веков.

В конце октября экспозиция ожила, во всех смыслах этого слова. Дело в том, что наш земляк, уроженец д. Садово, артист оперетты Г. М. Втюрин передал нам в дар уникальное рукотворное произведение, которое заняло

почетное место среди экспонатов музея и выставки «Часы и время».

Геннадий Михайлович сам создает часы. К купленному часовому механизму дизайнер собрал изумительный корпус, как он говорит: «Моды 19

века!», который создан из четырех пород деревьев. Каждая деталь выточена золотыми руками мастера, каждый час механизм издает приятное, мелодичное звучание, оповещая о том, что музей живет.

Выражаем огромную благодарность Геннадию Втюрину за вклад в расширение музейной экспозиции и постоянную поддержку!

М. ИВАНОВА,
организатор экскурсий.

ПОНЯТНЫЙ ИНТЕРНЕТ

Курсы для пенсионеров

С 2013 года в ГБУ «КЦСОН Тоншаевского района» проходят курсы обучения компьютерной грамотности для граждан старшего поколения «Понятный интернет». Многие пенсионеры давно бы хотели научиться пользоваться компьютером, и вот такая возможность им предоставляется.

Занимаясь по часу в день, с интересом открываешь для себя все новые и новые возможности использования компьютера и интернета. Сейчас компьютер стал верным, добрым помощником и палочкой-выручалочкой на все случаи жизни. В повседневной жизни интернет используется как для поиска информации, так и для общения и развлечения. Конечно, интернет пожилым людям нужен. Например, чтобы узнавать свои льготы, как дела у знакомых,

посмотреть онлайн фильм, послушать любимую музыку на всевозможных интернет-радио, новости в веб-журналах и информационных порталах. По сути, сейчас почти все можно найти в сети.

Компьютер стал главным помощником в повседневных делах. С его помощью можно оплачивать счета через интернет: перевести пенсию на банковскую карту и через Сбербанк онлайн оплатить коммунальные услуги, услуги связи, за электроэнергию, пополнить

счёт мобильного телефона без комиссии. Это очень удобно – не надо стоять в очереди, идти в дождливую погоду или мороз на улицу. Всё можно сделать не выходя из дома, экономится время, которое можно потратить на что-то другое.

Компьютер пенсионеру более чем необходим. И освоить его не так уж сложно. Курсы уже окончили, получив дипломы, 17 человек. Сейчас обучение проходят ещё шесть человек.

Всех желающих ждём по адресу: п. Тоншаево, ул. Чкалова, д. 11, телефон 2-16-45.

Н. МАЛЬЦЕВА,
специалист отделения срочного социального обслуживания населения.

КОНКУРС

Получили 100 и 50 тысяч рублей

Поздравляем директора Малокаменского Дома культуры Е. М. Слестникова и заведующую Ошминской библиотекой Г. Л. Кислицыну!

Они оказались в числе победителей конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Нижегородской области, и их работниками в 2013 году.

Евгений Михайлович получил премию в размере 100 тысяч рублей, а Галина Леони-

довна – 50 тысяч рублей. Эти средства должны пойти на укрепление материально-технической базы их учреждений.

Данный конкурс проводился в Нижегородской области впервые, и, конечно, очень радует, что наши учреждения культуры сразу стали его победителями. Организовало это конкурсное мероприятие министерство культуры области. А его финансирование лежит на федеральном бюджете.

Будем надеяться, что и следующие конкурсы для наших учреждений культуры станут такими же удачными.

Н. КИВЕРИНА.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые налогоплательщики!

В соответствии с внесением изменений в Федеральный закон от 06.04.11 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» с 01.01.2014 г. все документы, подписанные электронной подписью, выданной до 01.07.2013, не будут приняты налоговым органом. Для получения усиленной квалифицированной электронной подписи вам необходимо обратиться к своему специализированному оператору связи.

Для всех плательщиков НДС введена обязанность с 01.01.2014 г. (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота (абзац 1 п. 5 ст. 174 НК РФ, п. 3 ст. 80 НК РФ). Счета-фактуры должны подписываться усиленной квалифицированной подписью.

Подписка - 2014

Для жителей Тоншаевского района

КРАЙ РОДНОЙ

ПОДПИСНАЯ

ЦЕНА:

на 6 месяцев - 256 руб. 14 коп.,
на 3 месяца - 128 руб. 07 коп.



Подписка в редакции (без доставки)
на 6 месяцев - 170 рублей.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

«СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!»

На территории области стартует Всероссийская акция «Сообщите, где торгуют смертью!», организованная органами наркоконтроля. Акция пройдет одновременно по всей территории России в период с 18 по 29 ноября 2013 года.

Цель акции - привлечение граждан и общественности к противодействию незаконному обороту и потреблению наркотиков;

консультация и оказание помощи гражданам, обращающимся по вопросам профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Всероссийская акция одновременно будет проходить во всех регионах России, совместно с органами наркоконтроля в ней примут участие органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления муниципальных об-

разований, представители общественных и религиозных организаций и специалисты в сфере профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых.

Список телефонов акции «Сообщите, где торгуют смертью!» на территории Нижегородской области:

- Для приема оперативно-значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркопритонов и консультирования населения по вопросам, связанным с наркоманией - круглосуточный телефон доверия Управления ФСКН России по Нижегородской области «Стоп наркотик»: 421-05-48, Шахунский МРОН 8-83152-2-70-03 (звонок анонимный).

- Оставить свою информацию, предложение, задать свой вопрос руководству Управления ФСКН России по Нижегородской области по проблемам противодействия незаконному



обороту и потреблению наркотиков можно на официальном сайте Управления: www.gnkn.ru.

- Проконсультироваться по вопросам лечения и реабилитации от наркозависимости можно по телефону Нижегородского областного наркодиспансера 433-73-04; 433-65-24.

- Родители, которые столкнулись с бедой наркомании и желают спасти своих детей, обратиться за помощью и прокон-

сультироваться по вопросам лечения и реабилитации от наркозависимости несовершеннолетних могут по телефону «Нижегородской областной общественной молодежной

Спаси детей
от наркотиков -
сообщите где торгуют
СМЕРТЬЮ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
НАРКОКОНТРОЛЯ:

421-05-48

организации «ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ» и Нижегородской областной общественной организации «РОДИТЕЛИ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ» - 433-97-59.

Никто не желает столкнуться с проблемой наркозависимости. Чтобы защитить от подобной беды себя и своих близких, в первую очередь, не нужно оставаться в стороне и быть равнодушным. Наркоманию можно победить только всем миром. Сделайте свой вклад в борьбу с этим злом! Ваша информация сохранит здоровье и жизни многих людей, а, возможно, и ваших близких!

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Нарушали школьную тишину

Тишину в классах и коридорах Ошминской школы в прошедшие осенние каникулы нарушали голоса 25 мальчишек и девочек, которые посетили детский оздоровительный лагерь «Березка». Разумеется, отдых детей получился непродолжительный - в этом году он составил пять дней, но разнообразными и интересными мероприятиями был насыщен не менее, чем летом.

Для ребят проводились различные познавательные викторины и конкурсы, подвижные игры, «Веселые старты», которые состоялись в школьном спортзале под руководством учителя физкультуры Н. А. Тумаевой. Надо было видеть, какой радостью и неподдельным интересом светились лица детей, когда они принимали участие в мероприятиях, проводимых нашими неистощимыми

на выдумки вожатыми Е. В. Селезневой и С. В. Пешкичевой и их помощниками Д. Кислицыным, Д. Маковеевой и Р. Тамашюне.

Как здорово, что у организаторов каникулярного отдыха ошминских ребятишек есть постоянные союзники и помощники в лице сотрудников Ошминского сельского Дома культуры, двери которого всегда открыты для детей. Н. В. Бастракова подготовила и провела замечательные конкурсы и игры, В. А. Елсуков организовал их музыкальное сопровождение, а проходили все мероприятия с таким задором и энтузиазмом, что время, проведенное в стенах Дома культуры, пролетало незаметно.

Полные впечатлений, возвращались ребята в школу, где их ждал вкуснейший обед, приготовленный умелыми руками наших опытных поваров С. Г. Кислицыной, А. И. Кислицыной

и заведующей столовой О. В. Шарыгиной. А затем вновь были увлекательные конкурсы и игры, которые никому не давали скучать. Воспитателям И. П. Окуновой, Т. И. Кислицыной, Л. А. Соколовой удалось организовать активное участие детей во всех мероприятиях.

Хорошо, что в школе даже во время каникул не смолкают детские голоса, звучит музыка, слышится пение и смех. По отзывам самих ребят, они с удовольствием приходили в школу в эти пять осенних дней, чтобы встретиться и поиграть друг с другом, стать участниками интересных и занимательных конкурсов. Все это очень радует, а педагогический коллектив школы под руководством директора А. Н. Шиловой и начальника лагеря Г. Л. Лубягиной делает все возможное для организации полноценного отдыха детей.

Т. КИСЛИЦЫНА.

ЭКСКУРСИЯ

Побывали на метеостанции

В Гагаринской школе проходила Неделя естественных наук. Ребята под руководством учителя биологии Н. В. Некрасовой и учителя начальных классов И. В. Репиной совершили экскурсию на метеорологическую станцию в город Шахунью.



Метеорологическая станция расположена в 800 метрах к юго-востоку от Шахуньи на поле, окруженном с трех сторон лесом. Она была организована в январе 1930 года при железнодорожной станции. В сентябре 1935 года метеоплощадку перенесли на 400 метров к северу, на более сухое место. В июне 1955 года установили флюгер с тяжелой доской. Перерывов в работе станции не было.

Специалист станции рассказала, что в настоящее время здесь проводятся основные метеорологические наблюдения и информация передается в Нижний Новгород каждые три часа: температура и влажность воздуха, атмосферное давление, направление и скорость ветра, количество осадков, температура на поверхности почвы и под оголенной поверхностью, продолжительность солнечного сияния, количество, формы и высота облаков, атмосферные явления, метеорологическая дальность видимости, инструментальные наблюдения за гололедно-изморозевыми явлениями, снежный покров и снеговосемки в поле и в лесу, наблюдения за неблагоприятными и опасными явлениями погоды.

На метеостанции работают четыре человека.

Ребятам показали, как ведутся наблюдения за погодой, как измеряется температура

воздуха, воды, почвы, как определяется высота снежного покрова, количество осадков, направление, скорость ветра и многое другое. Учащимся было предложено посмотреть ведение специального журнала регистрации показаний погоды, атлас облаков.

На территории станции находится березовая роща. Гагаринские ребята отправились на экскурсию с подарками: они изготовили скворечники и развесили на деревьях.

«Скворечники там были и раньше, но они состарились, сгнили. Поэтому наши подарки очень понравились работникам станции. Они говорили, что в эту рощу прилетает весной много скворцов». (К. Юн, 8 класс).

«На метеостанции мы были впервые, поэтому всё, что там увидели, нам было интересно. На метеорологической площадке установлены приборы: термометр, осадкомер, флюгер и другие. Внутри станции находятся барометр, переносные приборы. Наблюдения используются для составления прогноза погоды». (Н. Федяев, 9 класс).

Во время обратного пути ребята бурно обсуждали увиденное и услышанное на метеостанции.

И. РЕПИНА,
учитель начальных классов.

Путешествие по замку Светофорд

Увлекательное и полезное путешествие совершили ребята детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием на период осенних каникул «Березка» при Лесозаводской школе.

Цель путешествия - изучение и повторение правил дорожного движения. Эта тема очень актуальна, так как в нашей стране очень часто происходят дорожно-транспортные происшествия с участием детей.

Немало детей погибает или становится инвалидами в результате ДТП. Чтобы избежать их гибели и детского травматизма на дорогах, нужно каждому ребёнку знать и соблюдать правила дорожного движения. На это и нацелена была программа, которую подготовили и провели педагоги Центра детского творчества: С. А. Смирнова и Е. В. Самойлова.

Светлана Анатольевна ещё раз напомнила ребятам о правилах дорожного движения, познакомила с дорожными знаками, провела викторину по теме. С целью закрепления правил дорожного движения



была проведена очень интересная игра «Путешествие по замку Светофорд».

В конце мероприятия дети под руководством Светланы Анатольевны станцевали необычный танец.

Мероприятие, проведенное педагогами Центра детского творчества, ребятам очень понравилось и, конечно, за-

помнится надолго. При расставании дети просили их ещё к ним приехать. Большое спасибо Светлане Анатольевне и Елене Викторовне за полезное, интересное путешествие!

В. МАЛАХОВА,
Н. КИСЕЛЁВА,
воспитатели лагеря.



ХУДОЖЕСТВЕННАЯ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Побывали в Советском Союзе

- Добро пожаловать в Советский Союз! - зазывно приглашали участники агитбригады районного Дома культуры на фестивале художественной самодеятельности среди организаций и учреждений поселка Тоншаево. Его название звучало: «Комсомол не просто возраст, комсомол - моя судьба», и посвящался он 95-летию ВЛКСМ.

Наверняка у немало количества выходящих на сцену и сидящих в зале комсомол сыграл свою роль в судьбе или просто имел место быть. Поэтому многие с удовольствием вернулись в прошлое, вспомнили до боли знакомые, патристичные, жизнеутверждающие, имеющие глубокий смысл и содержание песни.

Нужный тон фестивалю задали своим задорным выступлением агитбригада РДК. Вместе с ней собравшиеся побывали во времена пионерии, комсомола, Олимпиады - 80... Громко хлопали под «Взвейтесь кострами...». А когда со сцены проносилась торжественная клятва пионера Советского Союза, некоторые из публики озвучивали ее слова вперед выступающего. Столько лет прошло, а они ее помнят. Возможно, как и устав комсомольской организации, который тоже нужно было знать наизусть.

Благодаря творческому коллективу Тоншаевской школы зрители стали участниками товарищеского суда, студенческого стройотряда, попели песен из представленного попурри... Ну, и сходили на картошку. Кста-



◆ Дебют Н. Ашаевой удался!



◆ «Что такое комсомол?» - спрашивают педагоги Шайгинской школы. И сами отвечают.

ти, их артистическая команда была самая многочисленная. Кажется, на сцену вышли все педагоги школы.

Что такое комсомол - попробовали рассказать в стихотворной форме тем, кто о нем не знает, сразу три творческих коллектива: детских садов «Аленушка» п. Кировский и «Теремок» п. Тоншаево, а также Шайгинской школы. Педагоги из «Аленушки» акцентировали внимание на Гражданской войне, артисты «Теремка» исполнили песню «Не расстанусь с комсомолом», а шайгинцы напомнили об участии комсомольцев в двух войнах: Гражданской и Великой Отечественной, строительстве БАМа.

С песней «Погоня» представляла ветеринарную службу ветврач Татьяна Герасимова.

А классика жанра «Надежда», с которой выступала Ольга Григорьева, сотрудник отдела МВД по Тоншаевскому району, в течение всего исполнения сопровождалась дружными аплодисментами.

Неожиданно приятным открытием на фестивале стала Надежда Ашаева из банка «Ассоциация». Дебют удался! Ею была прекрасно спета песня «Над Россией моей». Кстати, не такая уж легкая в исполнении.

Аудитория также имела возможность услышать замечательное пение Алевтины Труш-



◆ Маленькая часть большого творческого коллектива Тоншаевской школы.

ковой, Екатерины Новиковой, Евгения Злыгостева и вокального коллектива «Родные напевы».

Участники мероприятия - представители учреждений и организаций были награждены дипломами.

Закрывался занавес фестиваля под ставший родным многим напев: «Мой адрес не дом и не улица, мой адрес - Советский Союз...».

Зрителей в этот день собралось немного, но зато пришли те, кто, действительно, хоть на мгновение хотел вернуться в старые добрые времена. И этот вывод особенно напрашивался после интервью с выходящими из зрительного зала.

Нина Дмитриевна Аммосова.

Мне все понравилось. Я была комсомолкой. Комсомольский билет мне вручали в

Светлана Николаевна Ярвикова.

Мне очень все понравилось: и выступать самой, и смотреть на других участников. Вообще-то я первый раз на сцене за годы работы в Шайгинской школе. Было страшно, но старалась держаться. На мой взгляд, мы выступили неплохо. Думаю, будем участвовать и дальше в других мероприятиях. У нас выступал практически весь коллектив школы.

ВСТРЕЧА

Комсомольскому лидеру 1986-90-х годов В. А. Киверину из Пижмы довелось побывать сразу на двух праздничных мероприятиях в честь 95-летия ВЛКСМ, прошедших в Нижнем Новгороде. В свое время он был заведующим организационным отделом, вторым и первым секретарем райкома комсомола нашего района.

О том, понравилось ли ему на этих праздниках, мы спросили Владимира Аркадьевича по его возвращении.

- Эмоций столько, что не передать их словами. Самое главное - помнят о нас. Казалось бы, столько уже лет прошло, все должно быть пораста. Ан нет! Честно говоря, я не ожидал такого. У меня много знакомых: в Саяногорске - в Сибири, в Краснодаре, Красноярском крае, Белоруссии... И все

О НАС ПОМНЯТ

говорят, что у них никак не отмечался юбилей ВЛКСМ. Удивляются, что он праздновался у нас в Нижегородской области. Неужели, и правда, этот праздник отмечается только у нас?!

Особенно мне понравилось торжественное мероприятие, которое проходило 24 октября в ДК ГАЗ. Оно называлось «Юность комсомольская моя». В нем приняли участие 1200 человек. Его организатором выступило Нижегородское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союза пенсионеров России». Я когда зашел в Дом культуры, как будто попал в прошлое. В фойе оркестр играл песни комсомольских лет, танцевали пенсионеры, появился Ленин собственной персоной... Со сцены нас поздравили: председатель Нижегородского отделения «Союза пенсионеров России», депутат Законодательного собрания области Валерий Антипов и его

заместитель, управляющий отделением пенсионного фонда РФ по Нижегородской области Владимир Тарасов. Затем мы с удовольствием посмотрели замечательный концерт. Лично я приехал с того мероприятия под впечатлением от попурри из комсомольских песен. Помимо меня от нашего района в этом торжестве принимали участие: В. А. Менькова, Т. А. Измайлова, Т. В. Зубова, Г. П. Путикова, Н. Н. Лебедева, Г. В. Целищева, В. С. Горева, Л. А. Евстропова. На память у нас остались юбилейные значки и настенные календари.

29 октября состоялось торжество в театре юного зрителя. На него приглашались представители молодежных организаций, ветераны комсомола из Нижнего, районов и городских округов области, бывшие первые секретари областного комитета ВЛКСМ. Из тех, с кем мне довелось работать раньше, я встретился с Г. А. Суворовым,



◆ С самим Лениным.

Е. В. Люлиным, С. В. Наумовым. Собравшихся поздравил с юбилейной датой губернатор области В. П. Шанцев. Номера праздничного концерта сменялись кадрами видеохроники прошлых лет.

Кроме меня в делегацию нашего района входили: С. В. Кудрявцев, Екатерина Секерина, Евгений Злыгостев, Екатерина Новикова, Александр Ягидаров, Сергей Белицкий.

Материалы подготовила Н. КИВЕРИНА.



Официальный партнёр ТГ "Метелица"

24 ноября в РДК п. Тоншаево с 9 до 19 часов

ШУБЫ
ДУБЛЕНКИ
ПАЛЬТО
ПУХОВИКИ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КОЛЛЕКЦИЯ 2012 г.
со СКИДКОЙ до 40%

КРЕДИТ

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
В Тоншаевском Универмаге продолжают действовать скидки на следующие группы товаров:

- * МЕБЕЛЬ МЯГКУЮ, КОРПУСНУЮ;
- * ТЕЛЕ-, РАДИОАППАРАТУРУ;
- * КОМПЬЮТЕРНУЮ ТЕХНИКУ.

В продажу поступила снегоуборочная техника различной мощности. Возможна поставка других видов техники по индивидуальным заказам. **Доставка до дома покупателя бесплатно.** Возможна продажа в кредит. Скидка за наличный расчет 5%. **Справки по телефону: 2-11-53.**

Уважаемые покупатели! ТЦ «Престиж» приглашает милых дам ознакомиться с новыми видами товаров:

- * пряжа различного состава в широкой цветовой гамме;
- * спицы различного назначения;
- * декоративные дополнения к шторам, тюлям (магниты, ленты, зажимы, отделка);
- * вышивки и все принадлежности (мулине, иглы, бисер, леска).

ОТДЕЛ «ТКАНИ» предлагает обновить **НАРЯД ДЛЯ ОКОН В ВАШИХ ДОМАХ.** Новое поступление шторных тканей. Здесь же предложат дизайн, раскрой и пошив. **Возможна продажа в кредит.** **Справки по телефону: 2-21-81.**

ОТДЕЛ «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА» предлагает широкий выбор:

- * холодильников,
- * стиральных машин,
- * электрогазовых плит и вытяжек,
- * мелкобытовой техники (чайники, утюги),
- * широкий спектр обогревателей.

При покупке за наличный расчет скидка 5%. **Возможна продажа в кредит.** **Справки по телефону: 2-21-81.**

РАСПРОДАЖА!
Уважаемые покупатели! Тоншаевский Универмаг объявляет распродажу товаров прошлого сезона со скидкой от 20 до 70 %:

- на женскую одежду;
- на отдельные виды мужской одежды;
- на обувь.

Указанные товары выделены желтым ценником с указанием процентной скидки. **Справки по телефону: 2-11-53.**

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ новый кирпичный. Проведены электричество, отопление, канализация, вода. Стены оштукатурены. Требуется внутренняя отделка. Телефон: 8-904-784-43-46.

Срочно в связи с переездом 1-комнатная **КВАРТИРА** в п. Пижма со в/у в хорошем состоянии после ремонта. Имеется ухоженный огород. Цена договорная. Телефон: 8-910-131-33-27.

ДОМ в п. Шайгино, ул. Свободы, 38 на вывоз. Телефон: 8-904-913-86-93.

КВАРТИРА в деревянном доме в п. Тоншаево. Телефон: 8-950-626-33-85.

Шкода-октавия, 2006 г. в., дв. 1,4, сборка Чехия. Телефон: 8-908-726-36-68.

Фольксваген поло, 2012 г. в., пробег 4200 км., цвет вишня. Телефон: 8-910-137-56-00.

ВАЗ-2114, цвет кремово-белый, летняя резина+зимняя резина. Телефон: 8-952-475-54-11.

ГАЗ-3307 самосвал, УАЗ бортовой, УАЗ «буханка». Телефон: 8-920-013-66-24, Алексей.

ТРАКТОР МТЗ-80. Телефон: 8-902-307-23-71.

ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие цены. Телефон: 8-962-893-76-11.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС с доставкой. Телефон: 8-912-364-38-34.

КРОВЛЯ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ Металлочерепица от 190 р/м2, профнастил Zn - 139 р/м2, Ре - 181 р/м2, водосточные системы, сайдинг, дымоходы. Доставка. г. Нижний Новгород, ул. Кащенко, 9. 8(831)21-888-21, 8-952-777-06-13, Николай.

ПОРΟΣЯТА в д. Маяки, Касимова В. С. Телефон: 8-908-744-37-99.

ХОЛОДИЛЬНИК. Телефоны: 8-905-193-03-36, 2-24-03

Мягкая **МЕБЕЛЬ.** Состояние отличное, недорого. Телефон: 8-952-475-60-99.

ТЕПЛИЦА «Тэнфи-стандарт», каркас - оцинкованная прямоугольная труба 25x30 мм. Покрытие - сотовый поликарбонат. Телефон: 8-915-948-08-76.

Пижемский лесхоз реализует **ГОРЬБИЛЬ** лиственных пород, пачка 1,5 куб. по цене 300 руб. Телефоны: 93-3-32, 93-3-82.

Пижемский лесхоз реализует **ГОРЬБИЛЬ** лиственных пород, пачка 1,5 куб. по цене 300 руб. Телефоны: 93-3-32, 93-3-82.

Мягкая **МЕБЕЛЬ.** Состояние отличное, недорого. Телефон: 8-952-475-60-99.

РАЗНОЕ
Отдам щенка в добрые руки. Звонить вечером. Телефон: 2-22-65.

Отдам собаку в добрые руки, американский стаффорд ширский, мальчик, 4 года, привит. Телефон: 8-915-936-27-06.

Поздравляем!

Поздравляем!

п. Тоншаево **МАХНЕВА** Михаила Васильевича Дорогого брата с юбилеем!

*Эта круглая в жизни дата,
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Так что счастья тебе земного,
Да и радости чтоб не счесть,
И здоровья желаем много,
Не терялось бы то, что есть.*



Овчинникова В. М., Овчинниковы, Ворожцовы, Махневы.

УСЛУГИ

Ремонт и перетяжка мебели. Доставка бесплатно. "Золотые ручки". Телефон: 8-902-687-30-40.

САНТЕХМОНТАЖ. Водопровод. Канализация. Отопление. Сварочные работы. Изготовим котлы, баки, ограды и т.д. Телефон: 8-952-787-44-12.

Ремонт холодильников и стиральных машин. Выезд на дом. Гарантия. Телефон: 8-952-474-86-42.

Ошиповка колес. Телефон: 8-902-685-82-75.

Такси «Алло» п. Тоншаево. Быстро, надежно, дешево. Телефоны: 8-910-888-87-05, 8-908-753-36-65, 2-23-13.

Опытный специалист поможет решить любые проблемы с компьютером или программой. Телефон: 8-908-734-65-54.

Окна ПВХ. Двери входные, межкомнатные. Натяжные потолки. Душевые кабинки. Иногородним скидка 5%. Адрес: г. Шахунья, ул. Осипенко, 29. Телефон: 8-960-163-90-71.

Копка могил. Продажа похоронных принадлежностей круглосуточно. Телефоны: 8-904-926-42-04, 2-20-49. п. Тоншаево, ул. Бусыгина, 57, кв. 1.

14 ноября продажа **ГОР-НОМАРИЙСКИХ ПОРОСЯТ:** 14.00 - п. Тоншаево, 14.30 - п. Кировский, 15.00 - п. Пижма. **Доставка.** Телефон: 8-960-092-48-14.

РАБОТА

В ООО «Березята» требуется **ВОДИТЕЛЬ** с категорией «D», з/плата - от 20 000 руб.; **ТРАКТОРИСТ** на Т-150, МТЗ-82, з/плата - от 12 000 рублей. Работникам предоставляется полный соцпакет. Оплата проезда до места работы. Бесплатные обеды. Телефон для справок: 8-904-918-06-82.

Требуются на работу **ВАЛЬЩИКИ, ПИЛОРАМЩИКИ** в п. Бурулово. Телефон: 8-903-056-22-05. ИП Лебедев Н. Н.

На изготовление деревянных поддонов требуются **МУЖЧИНЫ и ЖЕНЩИНЫ.** Телефон: 8-904-927-02-13.

КУПЛЮ

Организация купит **ТРАКТОР ДТ-75.** Телефон для справок: 8-953-415-61-84.

ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной (береза), р-р 85x30. Цена 10000 руб./куб. м. Доставка в Тоншаево. Телефон: 8-952-469-11-11.

ЦЕНТР КРОВЛИ СЕВЕР Профнастил, металлочерепица. Теплицы. Пластиковые окна. Замер, доставка, монтаж. Кредит, гарантия. Комплекующие для окон, кровли. Телефоны: 8-920-021-74-19, 8-904-794-28-37. г. Шахунья, ул. Пархоменко, д. 13, ТЦ «Ярмарка».

КРОВЛЯ & САЙДИНГ Металлочерепица, профнастил, гибкая черепица, сайдинг, водосток. Замер. Расчет. Доставка. Телефон: 8-920-012-60-10.

Выпускники 1978 года Тоншаевской средней школы скорбят по поводу смерти одноклассника **ТОМАРОВА Владислава Филипповича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти **ТОМАРОВА Владислава Филипповича** и выражаем соболезнование Томаровой Галине Владимировне. Коллеги по бизнесу.

Районный Совет ветеранов выражает глубокое соболезнование участнику Великой Отечественной войны Томарову Филиппу Ивановичу по поводу безвременной смерти его сына **ТОМАРОВА Владислава Филипповича.**

Выражаем искреннее соболезнование Томарову Филиппу Ивановичу по поводу смерти его сына **ВЛАДИСЛАВА Томаровы, Татьяна Жукова.**

Шайгинская поселковая администрация выражает глубокое соболезнование специалисту Секериной Алевтине Сергеевне по поводу смерти ее отца.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор **Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.**

Учредители: (соучредители): Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты: socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 28 июня 2012 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели. Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290. Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная. Заказ 654 Тираж 2814